
VIDEO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CONSEJO ORDINARIO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE
8 DE SEPTIEMBRE DE 2023

El link para poder acceder al vídeo de la sesión es el siguiente:
https://www.youtube.com/watch?v=Hqr9UHGpbog

L’Eliana, a 8 de septiembre de 2023.
Sesión presencial.
Inicio de la sesión: 18:15 horas.

Preside: Jorge Pérez Comeche, Concejal delegado de Participación Ciudadana.

Interviene como Secretaria de la sesión la técnica de Participación Ciudadana Verónica Navarro
Algaba.

Asisten: 
• Cristina Díaz Ocheda, Concejala del grupo municipal PSPV-PSOE 
• Vicente Zamora Cervera, Concejal del grupo municipal PSPV-PSOE 
• Carmen Fernández Aleixandre, Concejala del grupo municipal PP 
• Wenceslao Navarro Sena, Concejal del grupo municipal PP 
• Isabel  Montaner  Borja,  Concejala  del  grupo  municipal  Compromís  l'Eliana  Acord  per

Guanyar
• Jose Noales Torres, Concejal del grupo municipal VOX

Y las entidades asociativas: 
• Agrupació vocal Dissonants, representada por  Marce López Guitia
• Agrupació vocal Dissonants, representada por  Beatriz Pedrosa
• AAVV El Valle, representada por Moisés Angel Alegre
• L’Elianavol, representada por  Esperanza Gabarda Domenech
• L’Elianavol, representada por Maria Polo Umbrera
• L’Eliana Laica, representada por  Jose Ramón Flores Porta
• Fundación Colisee, representada por Sara Martínez
• Esquerra Unida l’Eliana, representada por José Lorente Marco 
• Jubilados y pensionistas de l’Eliana,  representada por Jorge Martínez
• Asociación Luma, representada por Patricia Ruíz Jurado 
• Els Verds, representada por Javier Soria Bonet
• Marietes LGTBI+, representada por M.ª José Seguí Dolz
• Asociación Jam Poètica, representada por Pura Peris García 
• Asociación Lliures, representada por Teresa Badenes 
• AAVV Entrepinos,  representada por  Félix Araque
• Coordinadora de los Bosques del Túria, representada por Jose Javier Belmonte

Asisten como vecinos:
Germán López Guitián 
Miguel Angel Montañés

Antes de tratar a los puntos del día el Sr Presidente hace una reflexión inicial sobre el inicio de la
nueva legislatura y los ciclo de los Consejos de Participación Ciudadana. 
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A continuación se tratan los puntos del día. 

Primero.- Aprobación del acta anterior. 
No  se  realizan  observaciones  al  acta  de  la  sesión  anterior,  por  lo  que  queda  aprobada  por
unanimidad de todos los miembros presentes. 

Segundo.- Aprobación de la modificación del uso de instalaciones deportivas.
El Sr Presidente explica el punto y hace un recordatorio de que las consultas públicas previas se
cuelgan en la web lelianaparticipa.es

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta. 

Tercero.- Aprobación la modificación de la ordenanza de subvenciones 
El Sr Jorge Pérez explica el punto. Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden
del día se encuentran en el fichero de vídeo que acompaña a esta acta. 

Cuarto.- Aprobación del Plan de Actuación Municipal ante el Riesgo de Inundaciones de l’Eliana. 
La Sra Cristina Díaz explica el punto. 

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta 

Quinto.- Agenda Urbana. 
El Sr Jorge Pérez explica el punto. 

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta 

Sexto.- Ruegos y preguntas. 
Los ruegos y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de
vídeo que acompaña a esta acta 

Se levanta la sesión a las 19:47 horas. 

Y, por no haber más asuntos de que tratar, se da por concluida, de todo lo cual se extiende la
presente acta, que como Secretaria, certifico.

EL PRESIDENTE LA SECRETARIA

Jorge Pérez Comeche Verónica Navarro Algaba 
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